





উপজেলা 'মাধ্যমিক ও মাদরাসা শিক্ষা বিষয়ক স্থায়ী কমিটি' র দ্বি-মাসিক সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব মোঃ মোজাফফর হোসেন, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।  
তারিখ : ০৪/১০/২০২১ খ্রি. ,  
সময় : দুপুর ১২.০০ ঘটিকা

স্থান : উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কার্যালয়।

- আলোচ্যসূচী: ১. রৌমারী চৌধুরী গওহরুজ্জামান উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলজান বছিরিয়া দাখিল মাদ্রাসা ও কাজাইকাটা লাউবাড়ী স্কুল এন্ড কলেজের ওয়াশ ব্লক নির্মাণের ১টি উপ- প্রকল্প প্রস্তাব উপজেলা পরিষদে উপস্থাপন প্রসঙ্গে।  
২. উপজেলা পরিষদের বিভিন্ন দপ্তরের কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের ওয়েব পোর্টাল ও ই-নথি সংক্রান্ত দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক প্রশিক্ষণ প্রস্তাব উপজেলা পরিষদে উপস্থাপন প্রসঙ্গে।  
৩. সড়ক দুর্ঘটনা রোধে মটর যান অধ্যাদেশ ২০১৮ সম্পর্কে অবহিতকরন প্রশিক্ষণ প্রস্তাব উপজেলা পরিষদে উপস্থাপন প্রসঙ্গে।  
৪. বিবিধ।

সভায় উপস্থিতির হাজিরা-

ক্র: নং	নাম ও পদবী	কমিটিতে পদবী	উপস্থিতির স্বাক্ষর
১	জনাব মোঃ মোজাফফর হোসেন ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।	সভাপতি	
২	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।	সদস্য	
৩	চেয়ারম্যান, যাদুর চর ইউপি, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।	সদস্য	
৪	প্রধান শিক্ষক, রৌমারী সিজি জামান সরকারী উচ্চ বিদ্যালয়, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।	সদস্য	
৫	সংরক্ষিত মহিলা সদস্য-২, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।	সদস্য	
৬	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।	সদস্য-সচিব	

সভার শুরুতে সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভায় গত সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করে শুনান হয় এবং কোন সংশোধনী না থাকায় তা গৃহীত হয়। সভাপতি, সদস্য-সচিব কে সভার আলোচ্য সূচিসমূহ উপস্থাপন করার জন্য অনুরোধ জানান। অতঃপর সভায় আলোচ্যসূচির উপর বিষয় আলোচনা করা হয় এবং সর্বসম্মতিক্রমে নিম্নোক্ত সিদ্ধান্ত গৃহীত হলো:

সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে এবং সর্বসম্মতিক্রমে নিম্নোক্ত সিদ্ধান্ত গৃহীত হলো:

১নং আলোচনায় বলা হয় যে, রৌমারী চৌধুরী গওহরুজ্জামান উচ্চ বিদ্যালয়, ফুলজান বছিরিয়া দাখিল মাদ্রাসা ও কাজাইকাটা লাউবাড়ী স্কুল এন্ড কলেজের ওয়াশ ব্লক নির্মাণের ১টি উপ- প্রকল্প প্রস্তাব উপজেলা পরিষদে উপস্থাপন এর সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হল।

২ নং আলোচনায় বলা হয় যে, উপজেলা পরিষদের বিভিন্ন দপ্তরের কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের ওয়েব পোর্টাল ও ই-নথি সংক্রান্ত দক্ষতা বৃদ্ধিমূলক প্রশিক্ষণ প্রস্তাব উপজেলা পরিষদে উপস্থাপন এর সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হল।

৩নং আলোচনায় বলা হয় যে, সড়ক দুর্ঘটনা রোধে মটর যান অধ্যাদেশ ২০১৮ সম্পর্কে অবহিতকরন প্রশিক্ষণ প্রস্তাব উপজেলা পরিষদে উপস্থাপন এর সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হল।

৪ নং বিবিধ বিষয়ে আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(মোঃ মোজাফফর হোসেন)

উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

উপজেলা মাধ্যমিক ও মাদরাসা শিক্ষা বিষয়ক স্থায়ী কমিটি  
রৌমারী, কুড়িগ্রাম।

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তার কার্যালয়  
রৌমারী, কুড়িগ্রাম।

স্মারক নং

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে/জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে প্রেরিত হলো:

০১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।

০২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।

০৩। চেয়ারম্যান, যাদুর চর ইউপি, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।

০৪। প্রধান শিক্ষক, রৌমারী সিজি জামান সরকারী উচ্চ বিদ্যালয়, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।

০৫। সংরক্ষিত মহিলা সদস্য-২, রৌমারী, কুড়িগ্রাম।

০৬। অফিস নথি।

তারিখ: ০৪/১০/২০২১



(মোঃ আইবুল ইসলাম)

উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা

ও

সদস্য-সচিব

উপজেলা মাধ্যমিক ও মাদরাসা শিক্ষা বিষয়ক স্থায়ী কমিটি  
রৌমারী, কুড়িগ্রাম।